

平成 29 年 9 月

お詫びと訂正のお願い

東京法令出版株式会社

この度は、『実は身近なNBC災害』をご購読いただきまして、厚く御礼申し上げます。

さて、本書に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、誠にお手数ではございますが、次のとおり訂正していただきますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
p. 39 下から 6 行目	…次亜塩素酸ナトリウムを p H11 <u>以上</u> にすると…	…次亜塩素酸ナトリウムを p H11 <u>以下</u> にすると…
p. 131 下から 10 行目	「娘」というのは、セシウム 137 を親とすると→ <u>セシウム</u> 137mや <u>セシウム</u> 137 は娘…	「娘」というのは、セシウム 137 を親とすると→ <u>バリウム</u> 137mや <u>バリウム</u> 137 は娘…
p. 131 最下行	…「 <u>セシウム</u> 137m」…	…「 <u>バリウム</u> 137m」…
p. 186 2 行目	…指揮本部長 <u>命令を</u> 署隊長 の指揮支援をするだけの…	…指揮本部長 <u>である</u> 署隊長 の指揮支援をするだけの…